Aluoidac

To npoypoppa PROMETHEE

[MoAukpltnplakn otadikacia AnPng
ATIOPACEWV




[eplexoueva

[MANA kot BeAtiotomnoinon

Yriepoxn
MpoBAey
To Aoylo

KoL oUvBeon

)N Ko tepypadn
1LKO PROMETHEE

To Aoylo

1LKO GAIA



MovoKpLTnpLakn Kot TToOAUKPLTNPLOKN
avaAuvon

* MovVoKpLTNPLAKO LLOVTEAO
optimize{g(a)|a T A}

— MoaBnuatikn emiAvon
e BeAtiotn Avon
* lepapxnon eVOANAKTIKWY AUCEWV
— Ae Aapfavel utoPn mOLOTIKA KpLTApLOL
(KOWWVIKOOLKOVOULKAL)
e Agv UTIAPXEL LOVO EVA KPLTNPLO
* Yrapyel avtiAnPn oxeTIkA LE Ta OpLa



MovoKpLTnpLakn Kot TToOAUKPLTNPLOKN
avaAuvon

* [MoAUKPLTNPLAKO LLOVTEAO

optimize{g,(a), g,(a),.... g.(@)|a T A}

— MoaBnuatikd SUoKoAn emiAvon
e Aev uTtapxel BEATIoTN AUon
e Agv UTTAPXEL LOBNUATLKO VO
— Aapfavel utodn moLoTIKA KpLTApLOL
(KOWWVIKOOLKOVOULKAL)
* Mpooeyyllel mpaypaTIKA TpoBARuaTa
* Alepeuvel pila cupPBLpaoctiki Avon



Napadelypata

XwpPoBETNON EYKATAOTACEWVY
Alayeiplon avBpwrivou SuVaLKOU
Ayopa e€omALoHOU

A&LoAoynon Epywv

ErttAoyn emMeVOUTIKAC OTPATNYLKNG

Buwowun avamntuén
— Owovouia

— Meppaiiov

— Kowwvia



[TOAUKPLTNPLAKOC TIVAKOLC

e KpttnpLa
— MoooTika
— MoloTika
* EVaAAQKTLKEC AVUOELC
— MBavec amodaoelg
— NUoELC TtpoC aéloAoynon



[MTOAUKPLTNPLOKOC TILVOLKOLC

EvaAlaktikeég | Kputiplo g, | Kputnpuo g, Kputiplo g,
AUCELC

Auon a

Auon b

Auon k



Ayopa OXNUOTOC

e KpttnpLa
— Twn
— KatavaAwon
— Antodoon
— Xwpoc¢
— ‘Aveon



[MTOAUKPLTNPLOKOC TILVOLKOLC

Wm

A 26,000

B 29,000 9.0 110 MK A
[ 25,500 7.0 85 K M
A 38,000 8.5 90 K MK
E 15,000 7.5 50 A A
VA 35,000 9.0 85 A K

MA: oAU Aiyo, A: Aiyo, M: pétpia, K: kaAo, MK: oAU kaAo



[MTOAUKPLTNPLOKOC TILVOLKOLC

Wm

A 26,000

B 29,000 9.0 110 A A
[ 25,500 7.0 85 K M
A 38,000 8.5 90 K MK
E 15,000 7.5 50 A A
VA 35,000 9.0 85 K K

MA: oAU Aiyo, A: Aiyo, M: pétpia, K: kaAo, MK: oAU kaAo



[MTOAUKPLTNPLOKOC TILVOLKOLC

Wm

A 26,000

B 29,000 9.0 110 A A
[ 25,500 7.0 85 K M
A 38,000 8.5 90 K MK
E 15,000 7.5 50 A [A
VA 35,000 9.0 85 K K

MA: oAU Aiyo, A: Aiyo, M: pétpia, K: kaAo, MK: oAU kaAo



Alotuntwon nPoANUATOC

EvaAlaktikeég | Kputiplo g, | Kputnpuo g, Kputiplo g,
AUCELC

Abon a g.(a) g,(a) g,(a)

Abon b g.(b) g,(b) g.(b)

Abon k g1(k) g,(k) g.(k)
BApota:

1. KabBoplopog evaAAOKTLKWY AUCEWV
2. Emloyn kprenpiwv aéloAoynong

3. Extipnon emuttwoewv AVCEwWV
4

. lepapxnon



>taBuiopevo abpolopa

EvaAlaktikeég | Kputiplo g, | Kputnpuo g, Kputiplo g,
AUCELC

Abon a g.(a) g,(a) g.(a)
Abon b g.(b) g,(b) g.(b)
Abon k g1(k) g,(k) g.(k)

W, W, W,

Bapoc
KpLtnplou



2ToOuLopEVO abpolopa
* [l kKABe evaAlakTtikn Avon n:
V(1) =wig, () +W,g, (N) +... + W,g, (n)
* HAUon a mpotipatal armo tn Avon b otoav:

V(a)>V(b)



MNapadeypa 1

& 5 8 8 8

a 100 100 100 100 55
85 385 85 85 100
W 2 2 2 2 2

e V(a) =91 kaw V(b) = 88
* AotaBuntn anodoon pHeTalL KpLtnplwv



MNapadeypa 2

s g

a 100 O

b 0 100
C 50 50
d 50 50
W S S5

* V(a)=V(b)=V(c)=V(d) =50
* E¢lowon SdladopeTikwv amodooewv



MeBobdoL moAukpltnplokne opeAeLOC

e JUvBeon OAWV TWV KPLTNPLWV OE Eva

U(@)=U(g,(a),,(a).....9,(a))

U(@)= AU, (4 a)



MeBobdol untepoxnc

2 UVUTTOAOYLOHOC KABE KpLtnplou Eexwplota
YUyKplon AVoEwWV w¢ TPoc KABe KpLtnplo
AuvaTtoTnNTA CUVUTIOAOYLOMOU OLaPOPETIKWY
KALLOLKWV

Auvatotnto oplopoU TIUWV ATIOKAELOUOU
ETULAOYNC

>uvuTtoAoyLopoc dtapopwv amodoonc
AUoewv o€ KABe kpLTApLO



BaBuocg mpotipnong

2uvaptnon mPoTLnonC

nueio
adladopliag




2UVOPTNOELC TPOTLUNONC

/.

FpOLULKN

,?

/.

N

Juvnong

Ertutebwyv

>

,?
=
U
,?
/ )
Gaussian



PROMETHEE

W
G
+40 +2

A 38,000 8.5 90 K
E 15,000 7.5 50
-23000

MAgovekTnua A
mpog E

MAgovektnuo E
Tpoc A

MA: oAU Alyo, A: Aiyo, M: petpla, K: kado, MK: oAl kaAo



PROMETHEE

S

0.66

0.5 1.0

+40 +2 +4
A 38,000 8.5 90 K MK
E 15,000 7.5 50 Al [A
23000 1.0 e,
TEE— "o
min 15,000 7/ 50 [A [A

max 38,000 9 110 MK MK



PROMETHEE

Wm
S
0 0 0.5 1.0

0.66

+40 +2 +4
A 38,000 8.5 90 K MK
E 15,000 7.5 50 Al A
-23000 -1.0
1.0 0.5 0 0 0
min 15,000 7 50 [A A

max 38,000 9 110 MK MK



PROMETHEE

Oxnuat | Twn KatavaAwon | Anédoon | Xwpo
S
0 0 0.66 0.5 1.0
+40 +2 +4

A 38,000 8.5 90 K MK
15,000 7.5 50 A MA
-23000 -1.0
1.0 0.5 0 0 0
min 15,000 7 50 MA MA
max 38,000 9 110 MK MK

Mpotipnon A mpoc E: P(A,E) = (0+0+0.66+0.5+1)/5 = 0.43
Mpotipnon E mpocg A: P(E,A) = (1.0+40.5+0+0+0)/5 = 0.3



PROMETHEE

S
2/7 2/7 1/7 1/7
0 0 0.5

0.66

1.0

+40 +2 +4
A 38,000 8.5 90 K MK
15,000 7.5 50 A MA
-23000 -1.0
1.0 0.5 0 0 0
min 15,000 7 50 MA MA
max 38,000 9 110 MK MK

Mpotiunon A mpocg E: P(A,E) = (0%*2+0*2+0.66*1+0.5*1+1*1)/7 = 0.30
Mpotipnon E mpocg A: P(E,A) =(1.0*2+0.5*2+0*1+0*1+0*1)/7 = 0.43



ALLEPELC CUYKPLOELC
* [ kaBe kpLtRpLo g,

— 2uvaptnon npotipnong P,
— Bapog w,

* [lpotiunon a mpoc b

P(a,b) = WP (a b)

=1



[TlvaKOC CUYKPLOEWV

A_B_r A E_z_|

A 0.00 0.34 0.00 0.21 0.26 0.22
B 0.20 0.00 0.16 0.24 0.30 0.24
[ 0.15 0.55 0.00 0.32 0.45 0.33
A 0.18 045 0.10 0.00 0.43 0.15
E 0.20 0.34 0.14 0.3 0.00 0.35
Z 0.24 030 0.10 0.04 0.06 0.00



YrtoAoyilopoc ¢*(a)
A BT A E |7 |¢a)

A 000 034 000 0.21 0.26 0.22 0.21
B 020 0.00 0.16 0.24 030 0.24 0.23
[ 0.15 0.55 000 032 045 0.33 0.36
A 018 045 0.10 0.00 043 0.15 0.28
E 020 0.34 0.14 0.3 0.00 0.35 0.27
Z 024 030 0.10 0.04 0.06 0.00 0.26



YrtoAoyiopoc ¢ (a)
A B r A B Z_|da)

000 034 000 0.212 0.26 0.22 0.21

020 000 0.16 024 030 0.24 0.23

015 055 000 032 045 033 0.36

018 045 010 000 043 0.15 0.28

020 034 014 0.3 0.00 0.35 0.27

024 030 010 004 006 0.00 0.26
(o) 0.9 040 0.0 0.22 042 0.26

S N m B 7w B



YrtoAoyiopoc ¢ (a)
A B r A B Z_|da)

A 000 034 000 0.212 0.26 0.22 0.21
B 020 000 016 024 030 024 0.23
[ 015 055 000 032 045 033 0.36
A 018 045 010 000 043 0.15 0.28
E 020 034 014 0.3 0.00 0.35 0.27
yA 024 030 010 004 006 0.00 0.26
¢(a) 0.19 040 0.10 0.22 042 0.26



YrtoAoyiopoc ¢p(a)
A B r A B Z_|da)

000 034 000 0.212 0.26 0.22 0.21
020 000 0.16 024 030 0.24 0.23
015 055 000 032 045 033 0.36
018 045 010 000 043 0.15 0.28
020 034 014 0.3 0.00 0.35 0.27
yA 024 030 010 004 006 0.00 0.26
¢(a) 0.19 040 0.10 0.22 042 0.26

¢(a) 0.02 -0.17 0.26 0.06 -0.15 0.00

m > 71 o



YrtoAoyiopoc ¢p(a)
A B r A B Z_|da)

000 034 000 0.212 0.26 0.22 0.21
020 000 0.16 024 030 0.24 0.23
015 055 000 032 045 033 0.36
018 045 010 000 043 0.15 0.28
020 034 014 0.3 0.00 0.35 0.27
yA 024 030 010 004 006 0.00 0.26
¢(a) 0.19 040 0.10 0.22 042 0.26

¢(a) 0.02 -0.17 0.26 0.06 -0.15 0.00

m > 71 o



2UYKPLON POWV TIPOTLUNONC
A B r A B Z_|da)

000 034 0.00 021 026 022 021
020 0.00 0.16 024 030 024 023
015 055 000 032 045 033 0.36
0.18 045 010 0.00 043 0.15 0.28
020 034 014 03 000 035 0.27
4 024 030 010 004 006 000 0.26
d(a) 0.19 040 0.10 022 042 0.26

d(a) 0.02 -0.17 026 0.06 -0.15 0.00

m > 71 o



Pogc mpotipnonc

¢;Z@ c|>(Co:> :’//é‘ (b)

. E&ep)géuevsq POEC j+ (a) = L ép(a b)
(SuvapeLc) n-1

* ELOEPXOUEVEG POEC J (a)= i ép(b, a)
(abuvopiec) n-1

* JUVOMKEG POEG J@=y"(@)-J (@



PROMETHEE

* AUO LEpaPXNOELG

— PROMETHEE I: pepkn tepapynon otnpl{Opevn
TOVW OTLC TIMEC TWV ¢ Kal ¢

— PROMETHEE Il: cuvoAwkn Lepapxnon otnpLl{OMEVN
MOVW OTNV TN Tou §

e OMTKN avamapaoTaon



PROMETHEE | pepikn tepapynon

Luxueuse 1

$+ 028

$- 022

Tounsme B

$+ 036

$- 0.10

4 6
Luxueuse 2 l Sport
$+ 0.26 $+ 023
$- 0.26 $- 039
5

E conomique

$+ 0.26

- 042

3

Tounsme A

®+ 021

- 0.19




PROMETHEE II: cuvoAwkn tepapynon

1|

Tounsme B

+ 026

Lusueuse 1

¢ 005

Tourisme A

4 |

$ 0

Luxueuse 2

+ -0.00

5
E conomique
+ -0.16

Sport
$ -017




OTTIKN avamnopaotoon - ALopovTL

g | 1 T
Lusseime [ > port
#+ 026 ¢+ 023
¢ D26 - 039
P |
Lusssuse 1
++ 078
- 0.22)
1 5
Jenep Sosnomgey
*+ 0% e 026
010 I & 042
T
L erntmel]
&+ 020
& 019
P g
5' &~
e
m.




OmTIKN avarnopaotoon - OeppopeTpo

Tha— P N sy Tm— W



OTTIKNA avamopaoToon — LOTOYPOUUAL
— avaAvon svalcdnotog




Avamnoapaotoon - GAIA

[MpoBoAn moAAwWV SLAOTACEWYV O€ €va TTAOVO
EVTOTILOMOC EUMAOKWVY METAEL KpLTnplwv
Evtomiopoc ocupmnvolac AUGEWV UE KpLTnplo

AleukOAuvon evtomiopoU cUUBLBACTIKAG
AUonc



GAIA

Puissance

Luxueu

Luxueuse 2
& Confont

Habitabilité

Economique




GAIA — KpLTNpLo TN

Puissance

Habitabilité




GAIA — kputnplo amodoon

Lu“i.f" 2
Luey Confort

O]

Habitabilité




GAIA — a¢ovac anodaonc

Fuissance

ounsmae

Luueuse 2
Luxueu




